

棉兰日里扶轮社分发爱心包裹给贫困民众



黄建霖象征性分发粮品予民众



Elisa SE 分发物品予民众



黄建霖与周世美于分发现场交谈

【棉兰讯】9月20日中午2时,棉兰日里扶轮社携手 Best Club(Beauty Of Sharing And Togetherness)慈善团,于棉兰 Langsa 路 10 号,棉兰日里扶轮社基金会办事

处,分发 400 份粮食物品予贫困家境民众。

是日出席人士计有棉兰市议会主席黄建霖,棉兰日里扶社辅导周世美,社长吴家兴,Best Club 主

席 Elisa S.E 及理事社员团员们,大家一起顺利完成善举。据周世美,吴家兴称,此次所分发的包裹,计有白米、砂糖、煎油、饼干、米粉、快熟面、牛奶

膏、茶叶、酱油、饮料等,以减轻各位民众们的负担,祈望各位享用,这是我们今天所做的善举,在此我们衷心感谢所有赞助者及各位工作人员们付出贡献,谢谢!
棉兰市议会主席黄建霖称,在疫情肆虐间,棉兰日里扶轮社,不断为社会慈善活动贡献,协助当地政府减轻负担,类似慈善

公益活动希望一直举办,使民众愉快度日,在此我代表市政府感恩大家,祝愿疫情早日消除,使大家回归日常生活。

(国强报导)



黄建霖与 Best Club 成员合照



合照



吴家兴分发粮品予民众

上海警方将一涉嫌侵权假冒犯罪在逃人员从印尼押回

中新社上海9月19日电(记者李姝微)记者19日从上海市公安局获悉,上海警方近日将一名涉嫌侵权假冒犯罪的在逃人员从印度尼西亚押解回沪。

2019年9月,嘉定公安分局接到民众报案,有不法分子以远低于市场价

在网上大肆销售假冒知名品牌珠宝首饰。警方随即开展立案侦查。经查,自2016年1月起,犯罪嫌疑人陈某为牟取非法利益,在深圳设立某珠宝公司,在未经权利方授权许可的情况下,伙同犯罪嫌疑人龙某、喻某等人,大量购入黄金、白银、钻石等原

材料,在广东深圳某大厦内设立制假窝点,配置制假设备,自行加工生产假冒知名品牌珠宝首饰,并以不到市场价十分之一的价格通过网店、社交软件和实体店大肆对外出售。

同年10月,上海市公安局经侦总队会同嘉定公

安分局,在广东警方的大力配合下,成功抓获龙某、喻某等20余名犯罪嫌疑人,捣毁生产、仓储、销售窝点3处,查获假冒知名品牌的珠宝首饰成品2000余件,以及半成品、假冒品牌包装盒、假冒品牌证书2万余套,涉案金额3亿余元人民币。然而,主要犯

罪嫌疑人陈某却携款出逃境外。

陈某出逃后,上海警方一直坚持通过各种追逃措施对其开展缉捕工作。今年4月,上海警方获悉,陈某藏匿于一艘印度尼西亚的游船上,随即上报中国公安部。中国公安部第一时间向印度

尼西亚执法部门发出协查请求。6月,印度尼西亚移民部门在陈某申领签证时将其抓获。8月19日,在中国公安部“猎狐办”的带领下,上海警方成立押解工作组,将犯罪嫌疑人陈某押解回沪。至此,本案犯罪嫌疑人悉数到案。



警方在印尼办理押解的相关手续



上海警方近日将一名涉嫌侵权假冒犯罪的在逃人员从印度尼西亚押解回沪



上海警方成立押解工作组,将犯罪嫌疑人陈某押解回沪

清醒开颅手术

陈品元主任
基隆长庚神经外科主任
基隆长庚外科部副部长
台湾神经外科医学会副秘书长
台湾神经肿瘤学会理事
专长:唤醒脑瘤手术
微创匙孔脑部手术
微创脊椎手术
颈椎人工椎间盘置换
经历:旧金山加大脑瘤研究中心研究员
林口长庚医院神经外科副教授级主治医师
长庚大学 临床医学研究所博士

45岁的黄女士是一个家庭主妇,因为先生工作关系,定居大陆,有一天突然全身抖动意识丧失,虽然之后恢复清醒,但是讲话愈来愈不顺畅。经过检查果然发现在脑部长了一个6公分大的肿瘤,压迫语言及运动神经;黄女士及家属十分担心一开刀就再也不会讲话了。因此长庚脑瘤手术团队的特别为她规划,最新的清醒开颅导航显微手术,在无痛苦的状态,于手术中监测她的运动及语言功能,不但肿瘤完全切除,语言功能也顺利恢复,继续教女儿讲台语。

为什么要清醒开颅?
虽然一些基本的运动感觉区域可以在麻醉下用神



经监测器定位,但是实际上很多高阶的脑部功能相当复杂,是要清醒的时候才能够侦测,再加上个体的差异性,所以能够一边测试一边进行手术,伤害到正常脑部功能的机会才能降至最低。
清醒开颅是无痛的
由于麻醉技术的进步,目前我们已可以让患者说睡就睡,说醒就醒,在无痛苦的状况下,有需要患者做测试的时候才将病人唤

醒。由于一开始就在点滴中就有给予强效止痛剂,伤口处及脑膜上也会给与局部麻醉止痛,不少病患会觉得放置尿管或是打点滴的地方还比开刀的部位更不舒服。
唤醒后的测试
打开脑膜后,我们就会让患者醒过来,外科医师会用微电流刺激脑的表面,而另一边测试医师则请病患朗诵数字、看图命名、及说出关联性,同时



也会确认手脚活动的能力,以确认脑部功能区块。在移除肿瘤的同时持续测试,以确保深部的神经路径没被伤害到。有需要时,会依据病患的要求,测试工作上需要的技能,例如绘图、心算,中医穴位,甚至歌唱。
高科技的极限与整体治疗的重要
在团队与病患的配合下,开颅手术的安全性及功能保留率均大幅提升。

更重要的,对于脑瘤的后续治疗,我们有坚强的团队做后盾,不论是质子治疗,标靶治疗,或是免疫治疗,在长庚体系都能找到最适合的方式,欢迎各地的脑瘤患者,能够让我们提供世界一流的医疗服务。

www.chang-gung.com
+ 886-3-3184301
+ 886-978-839600
wecare@chang-gung.com